
Завдання до лабораторної роботи №3 

 

За даними про планові й фактичні обсяги виробництва, які наведені у 

таблиці, розрахувати: 

1. Коефіцієнт виконання плану за асортиментом продукції; 

2. Оцінити вплив структури виробленої продукції на зміну товарної 

продукції методом ланцюгових підстановок; 

3. Зробити висновки. 

Таблиця 3.1 

Вихідні дані 

 

Виріб 
Ціна за 1 од., 

грн. 

Обсяг виробництва 

продукції, умов. од. 

План Факт 

A =1200+N*25 5760 5120 

B =1400+N*25 460 570 

C =3940+N*25 5600 5910 

D =820+N*25 =1920+N*25 2200 

E =6480+N*25 2743 2640 

F =5000+N*25 1570 1390 

 

N - порядковий номер студента в журналі. 

 
 


